PROBLEMAS DE BARES

En un restaurante fuimos a comer tres personas, si la cuenta fue de 381 € .; A
cuanto tocamos cada uno?

En un bar estabamos 3 amigos, si cada uno se tomo 5 cervezas, y
cada cerveza cuesta 90 céntimos. ;Cuanto serd la cuenta?

En Vejer, una cerveza cuesta 1'20€, y una tapa cuesta 0'90€. Si me tomo una
cerveza y tres tapas;Cuanto serd la cuenta?

En Barbate hay una venta que la racion de caracoles
cuesta 32€ y la coca-cola cuesta 1'20€. ;Cuanto cuesta media racion y dos
coca.colas?
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